Biedpuzzel 10-2024: oplossing
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Je zit op zuid. Wat bied je achtereenvolgens met de handen 1-3? Beredeneer.

1: Je telt 19 punten, maar aangezien noord slechts 14 bood, bezit deze 0-8 punten; met meer punten
en een biedbare schoppenkaart zou hij met een sprong zijn schoppenkaart hebben geboden. Nu dit
niet het geval is (noord kan nul punten bezitten!) biedt zuid niet [STOP]4 &, maar [STOP]3 a. Met dit

bod toont hij dus schoppensteun bij 18-19 pnt!

2: Er zijn 14 punten en er is dus sprake van normale openingskracht. Partners bijbod duidt dus op 0-8

punten. Een ‘pas’ is dus het juiste bod.

3: Denk erom, met deze sanshand biedt zuid beslist niet [STOP]2SA, maar 1SA. Dat bod belooft 18-19
punten: dekking in klaveren en geen steun in schoppen.
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